
Q.1 वह सही िवकʙ चुनŐ जो िदए गए श̭दो ं को उस Ţम मŐ दशाŊता है िजसमŐ वे अंŤेजी शɨकोश मŐ आते हœ।

1. Protest
2. Palindrome
3. Probability
4. Pathetic
5. Parking

Ans 1. 2, 5, 1, 4, 3

2. 2, 4, 5, 3, 1

3. 2, 5, 4, 3, 1

4. 2, 1, 3, 4, 5

Question ID : 81616113516

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 वह िवकʙ चुनŐ जो तीसरे शɨ से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा शɨ पहले शɨ से संबंिधत
है।

छेनी : मूितŊकार : : िनहाई : ?

Ans 1. कसाई

2. बढ़ई

3. लोहार

4. शʞ िचिकȖक

Question ID : 81616113519

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.3

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113537

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.4

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113536

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.5 वह िवकʙ चुनŐ िजसमŐ संƥाएँ एक दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे नीचे िदए गए सेट की संƥाएँ
एक दूसरे से संबंिधत हœ।

(12, 30, 61)

Ans 1. (8, 21, 45)

2. (18, 45, 91)

3. (6, 15, 30)

4. (14, 35, 72)

Question ID : 81616113025

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.6 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगी?

4, 11, 31, 65, 193, ?

Ans 1. 398

2. 386

3. 389

4. 368

Question ID : 81616113526

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.7 ‘R8S’ का अथŊ है िक ‘S का िपता R है’।
‘R7S’ का अथŊ है िक ‘S की बहन R है’।
‘R6S’ का अथŊ है िक ‘S का भाई R है’।
‘R2S’ का अथŊ है िक ‘S की पȉी R है’।

िनɻिलİखत मŐ से कौन-सा ̺यंजक दशाŊता है िक ‘Y की माँ X है’?

Ans 1. X8M2Y

2. X2M8O2Y

3. X2M8Y

4. X7M6O2Y

Question ID : 81616113524

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.8 नीचे चार वणŊ-समूह िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत वणŊ-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. HJMP

2. BDGT

3. TVYB

4. LNQJ

Question ID : 81616113517

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113030

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 वह िवकʙ चुनŐ िजसमŐ संƥाएँ एक दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे नीचे िदए गए सेट की संƥाएँ
एक दूसरे से संबंिधत हœ।

(24, 10, 392)

Ans 1. (27, 15, 480)

2. (21, 18, 234)

3. (29, 18, 242)

4. (26, 12, 369)

Question ID : 81616114236

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.11 गिणतीय िच˥ो ं का वह सही संयोजन चुनŐ िजसे Ţिमक ŝप से * िच˥ो ं के ̾थान पर रखने से समीकरण
संतुिलत हो जाएगा।

60 * 2 * 3 * 6 * 5 * 43

Ans 1. ÷, +, ×, =, -

2. ÷, ×, +, -, =

3. +, ÷, ×, =, -

4. ÷, +, ×, -, =

Question ID : 81616113026

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.12 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसके शɨों के मȯ वही संबंध है, जो िदए गए शɨ–युƵ के शɨों के
मȯ है।

Ůितरोध : ओम
Ans 1. कोण : रेिडयन

2. बल : वाट

3. एंिपयर : धारा

4. घनȕ : जूल

Question ID : 81616113520

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.13

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616114246

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.14 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ 'DOLPHIN' को 'EPMPGHM’ के ŝप मŐ िलखा जाता है। तो उसी भाषा मŐ
‘CORDIAL’ को कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. DPSDHAL

2. EPTDHZK

3. DPSEGZK

4. DPSDHZK

Question ID : 81616114228

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15 िदए गए िवकʙों मŐ से वह वणŊ-समूह चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगा?

CMQR, BONV, AQKZ, ZSHD, ?

Ans 1. YVEI

2. ZUDH

3. YUEH

4. ZVGH

Question ID : 81616113515

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.16 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। कथनो ं मŐ दी गई जानकारी को स̝य मानते Šए, भले ही
वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत हो, िनधाŊįरत करŐ िक कौन से िनʺषŊ िदए गए कथनो ं का
तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
सभी िनदőशक, अिभनेता हœ।
कोई भी अिभनेता, िनमाŊता नही ं है।
सभी कोįरयोŤाफर, िनदőशक हœ।

िनʺषŊ:
I. कोई भी कोįरयोŤाफर, िनमाŊता नही ं है।
II. कुछ अिभनेता, कोįरयोŤाफर हœ।
III. कोई भी िनदőशक, िनमाŊता नही ं है।

Ans 1. सभी िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

2. केवल िनʺषŊ I और III अनुसरण करते हœ

3. केवल िनʺषŊ I और II अनुसरण करते हœ

4. केवल िनʺषŊ II और III अनुसरण करते हœ

Question ID : 81616114232

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.17 आज से 7 वषŊ बाद अनािमका की उŲ उतनी ही होगी िजतनी आज से 4 साल पहले मािलनी की उŲ थी।
ŵीिनिध का जɉ 2 वषŊ पहले Šआ था। आज से 10 वषŘ के बाद अनािमका, मािलनी और ŵीिनिध की
औसत उŲ 33 वषŊ होगी। तो अनािमका की वतŊमान उŲ िकतनी है? 

Ans 1. 29 वषŊ

2. 30 वषŊ

3. 28 वषŊ

4. 31 वषŊ

Question ID : 81616113532

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.18

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113538

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.19

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113029

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.20

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113533

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.21 नीचे चार संƥा-युƵ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत संƥा-युƵ का चयन करŐ।

Ans 1. 8 : 192

2. 7 : 147

3. 13 : 506

4. 12 : 432

Question ID : 81616113023

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.22 वह िवकʙ चुनŐ जो चौथी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरी संƥा से पहली संƥा
और छठी संƥा से पाँचवी ं संƥा संबंिधत है।

17 : 293 :: ? : 488 :: 21 : 445

Ans 1. 28

2. 24

3. 22

4. 20

Question ID : 81616114234

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.23 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ, ‘VIRTUE’ को ‘201’ और ‘TRAGEDY’ को ‘218’ के ŝप मŐ कूटबȠ िकया
गया है, तो उसी भाषा मŐ ‘PROFANE’ को कैसे कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 570

2. 342

3. 456

4. 432

Question ID : 81616113017

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.24 नीचे चार शɨ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत है। उस
असंगत शɨ का चयन करŐ।

Ans 1. वधŊन

2. अŤगित

3. उɄित

4. अपकषŊ

Question ID : 81616113013

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.25 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ जो दी गई Şंखला मŐ įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţिमक ŝप से रखे जाने पर
Şंखला को पूणŊ करेगा।

l _ chtlgc _ tlg _ht _ gc _ tlgch _

Ans 1. h, h, g, c, l, t

2. h, g, h, c, l, t

3. g, h, c, l, h, t

4. g, h, c, h, l, t

Question ID : 81616113523

Status : Answered

Chosen Option : 3
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